

龙湖镇2015年上半年财政收入 相当于2012年全年的近3倍

城市绿化率达 52%

一个地区发展的好不好?未来的潜力和空间大不大?光靠嘴巴说是不足以令人信服的,而是要靠实实在在的数据。

正如素有郑州“后花园”之称的龙湖镇,从进入2008年开始,无论是城市规模、人口数量、经济指标都在翻倍的增长,尤其是近三年,随着各大房企进驻、第三产业发力,龙湖镇的发展速度有目共睹。

而这一切发展成就,数据是最好的证明。

郑州晚报记者 赵柳影

经济数据稳中有升

昨日,记者从龙湖镇政府获悉,截至6月底,龙湖镇地区生产总值完成46.6亿元,占年任务58%;地方财政收入完成10.3亿元,占年任务的49%;规模以上工业增加值完成14.4亿元,占年任务54%。

作为拉动经济的“三驾马车”,上半年,龙湖镇的投资、消费和出口数据也很可观。截至6月底,龙湖镇固定资产投资完成60亿元,占年任务的51%;社会消费品零售总额完成16.6亿元,占年任务57%;外贸进出口完成774万美元;实际利用外资完成2070万美元。

项目建设到位资金3.51亿元

城市要发展,就必须有产业支撑,作为宜居城市,龙湖镇一贯的做法是不接受第二产业,加大第三产业发展。

因此,上半年龙湖镇新招项目4个,总投资72亿元。其中,房地产项目3个,电子商务项目1个,上半年已到位资金3.51亿元。

据了解,加上新项目,龙湖镇目前在建、续建、新建项目54个,今年计划总投资152亿元,已完成投资90.6亿元。特别是郑州华南城项目,今年已到位资金48.2亿元,开工建设面积400万平方米(含建成200万平方米),已投入营业面积100万平方米,入驻商户达9300余家,与25000余家商户、19家

对于一个城市的发展,财政收入和固定资产投资两项数据是最能说明问题的,为了找到这两个数据的发展曲线,记者对比了从2012年开始,龙湖镇的财政收入和固定资产投资数据。

据了解,龙湖镇2012年财政收入3.9亿元,固定资产投资40.06亿元;2013年财政收入10.2亿元,固定资产投资91亿元;2014年财政收入18.3亿元,固定资产投资108亿元;而2015年上半年,龙湖镇的财政收入就达到10.3亿元,相当于2012年全年的近3倍。

商会及行业协会签订了入驻协议,涵盖小商品、建材、五金机电、汽摩配件、服装等多个业态。

同时,更值得一提的是,龙湖镇电商产业园已入驻小微网商80余家,大学生电商项目创业团队10支。

休闲放松有去处 城市绿化率达52%

通过以上数据,不难发现,随着发展,龙湖镇经济数据上去了,项目建设量大了,可对于宜居城来说,老百姓的生活质量得到提升了吗?休闲娱乐文化得到满足了吗?

上周末,记者在龙湖镇居住了2天,深入各个公园当中,与广场舞大妈对话,了解当地居民最真实的生活状态。

上周日晚8点,位于文昌路的双湖广场非常热闹,一家企业正在这里做促销活动,吸引了大批市民围观,虽然天气炎热,但市民热情不减,老人和孩子被促销活动的表演逗得乐不可支。

“我就在这附近住,每天晚上和家人出来遛遛弯,聊聊天,跳跳广场舞,觉得挺好的。”当地居民乔女士说。

见到记者采访,正在看表演的孙女士也凑过来告诉记者,“除了双湖广场,市区内还有文化广场,三里岗游园等,可供市民休闲娱乐,此外,相比郑州市区,龙湖镇的房子楼间距比较宽,小区绿化面积也都很好,在小区里逛逛也是很舒服的一件事情。”

众所周知,龙湖镇被称作郑州的“后花园”,正是因为它的生态环境好,城区绿化面积大,城市绿化率高达52%,因此也以宜居而著称,吸引着众多外来人口到此买房居住。

在郑州上班工作的陈先生,1年多前搬到了龙湖镇居住,在他看来,相比郑州市区,在这里生活更加安静和舒适,“在市区,晚上睡觉总是被噪音吵醒,在这里,基本上是听着蝉鸣鸟叫而醒。”陈先生说,郑州市区有很多大型公园,居住在附近的市民很方便,可对于远离公园的市民,晚上就很悲催,没有地方可逛,可锻炼身体。而在龙湖镇,由于绿化面积大,即使不去公园,也可以找一条安静的小街道走一走,转一转。



国家级湿地公园在建 提供高品位娱乐休闲场

在绿化方面,本身已经很有优势,羡慕周围地区的龙湖镇,并没有满足现有的广场游园。据记者了解,目前在广场游园方面,龙湖镇湿地公园、双湖大道人防及休闲广场项目正在进行,此外,继续对8个公交站点广场、5个生态休闲广场、4个街心游园完善提升,还要再新建游园2个,新增绿化廊道7万平方米。

“目前镇区内有螺祖文化园、三里岗游园、竹园、文化广场、双湖广场、怡心园广场等供市民休闲娱乐。接下来,另有在建龙湖国家级湿地公园,也是龙湖镇在绿化方面的重头工程,总投资约2.6亿元。”记者从郑州新郑教育园区管委会获悉。

据了解,该国家级湿地公园北起西南绕城高速,南至双湖大道,周边与龙湖镇林锦店、郑老庄、郑堡、沙窝里4个行政村,设计占地1050亩,其中湿地水面629亩,绿地景观421亩。2014年5月正式开工建设,预计2016年11月完工。

湿地公园建设依据《国家湿地公园管理办法(试行)》相关要求,实行分区管理,把湿地保育区、恢复重建区,合理利用区,管理服务区逐项功能区规划逐步建设好。

湿地公园的建成和运营后,将全面开展湿地科普知识教育,恢复和扩大湿地面积,优化城市生态系统,发展生态旅游,为市民提供高品位娱乐休闲场。

